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PERSBERICHT
Jenevermuseum en Schiedamse Molens slaan handen ineen: Molen de Walvisch wordt Museummolen en Molenwinkel
De besturen van het Nationaal Jenevermuseum Schiedam en Stichting De Schiedamse Molens gaven onlangs groen licht voor de plannen om Molen de Walvisch om te toveren tot museummolen. De molen krijgt een gecombineerde functie; de molenwinkel maakt straks geïntegreerd onderdeel uit van het nieuwe concept. De verbouwing start in juni en de feestelijke opening van Museummolen De Walvisch vindt plaats op 14 oktober a.s.
Gunstige ligging
Het Nationaal Jenevermuseum Schiedam heeft drie publiekslocaties: het Jenevermuseum, Branderij de Gekroonde Brandersketel en Museummolen De Nieuwe Palmboom. Museum en branderij bevinden zich in de panden aan Lange Haven 74-76 en maken deel uit van het Museumkwartier. De huidige museummolen staat aan de Noordvest, op zo’n tien minuten lopen. De ligging van De Walvisch is voor museumbezoekers veel gunstiger; de molen staat letterlijk aan de overkant van het Jenevermuseum. Ook het opstappunt voor de Fluisterboot verhuist mee naar het Museumkwartier.
[bookmark: _GoBack]Compleet verhaal
Het Rotterdamse architectenbureau HP architecten en de belevingsarchitecten van Tinker Imagineers zijn verantwoordelijk voor het ontwerp van de nieuwe museummolen. Door het creëren van ruimte en een klassieke inrichting wordt de specifieke vorm en sfeer van het gebouw benadrukt. Dat wordt daardoor echt onderdeel van de belevenis. Via de museumwinkel in de entree en het museum kom je bij de panoramazolder. Hier verbeeldt een audiovisuele presentatie, met een bewegende projectie die 360 graden draait, de geschiedenis van de Schiedamse molens. Op de volgende zolder leer je alles over de werking van de Schiedamse brandersmolens en het leven van de molenaar. Uiteindelijk bereik je op de hoogste zolders de werkruimtes van de molenaar en het gaande werk van houten assen en tandwielen en is het verhaal compleet.
Renovatie exterieur
Ook het exterieur van De Walvisch wordt aangepakt: de buitenkant wordt voorzien van fris, nieuw schilderwerk. En De Schiedamse Molens heeft als beheerder subsidie aangevraagd ten behoeve van renovatie van het metselwerk. Zo kan de molen er de komende twee decennia ongetwijfeld weer tegenaan. 
Meer informatie
Neem contact op met het Jenevermuseum via 010-2469676 of info@jenevermuseum.nl. Of ga naar de websites www.jenevermuseum.nl en www.deschiedamsemolens.nl.
Nationaal Jenevermuseum Schiedam
Het Nationaal Jenevermuseum bestaat uit het Jenevermuseum, Branderij ‘De Gekroonde Brandersketel’ en de Museummolen. De drie locaties vertellen samen het verhaal van jenever toen én nu. In de werkende Branderij maken de stokers Old Schiedam moutwijnjenever naar recept uit 1700, volgens de ‘Oud-Hollandsche’ methode. 
Stichting De Schiedamse Molens
Stichting De Schiedamse Molens beheert, onderhoudt en exploiteert zes brandersmolens en een poldermolen in Schiedam. Ook runt de stichting de huidige molenwinkel in De Walvisch en verkoopt daar het meel dat lokaal wordt gemalen. Daarnaast coördineert zij alle molenactiviteiten in de stad. 
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Voor meer informatie en beeldmateriaal kunt u contact opnemen met het Jenevermuseum via communicatie@jenevermuseum.nl
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