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[bookmark: _GoBack]PERSBERICHT Ontwerp je eigen jeneveretiket en verdien een plek in het Jenevermuseum!
In het Nationaal Jenevermuseum Schiedam is nu de tijdelijke tentoonstelling 1001 Jeneveretiketten – de verbeelding van jenever te zien. Daarom dagen we studenten van grafische lycea en kunstacademies, alumni en andere belangstellenden (18+) uit om mee te doen aan een etikettenontwerpwedstrijd. Het winnende ontwerp wordt uiteraard toegevoegd aan de tentoonstelling!

Wat is de bedoeling?
Je ontwerpt een officieel etiket voor onze Old Schiedam moutwijnjenever. Deze jenever (met Echtheidszegel!) wordt gemaakt door de stokers van Branderij de Gekroonde Brandersketel in het Jenevermuseum. Ze gebruiken daarvoor een origineel recept en werken volgens de 17e-eeuwse ‘Oud-Hollandsche methode’. 

What’s in it for me?
Het winnende etiket krijgt uiteraard een mooie plek op de tentoonstelling. Daarnaast komt het etiket op een ‘limited edition’ Old Schiedam te staan. De winnaar ontvangt het eerste exemplaar en de rest verkopen we in de slijterij van het Jenevermuseum.

Inspiratie
We hebben een aantal etiketten uitgezocht om je alvast een idee te geven. Meer input nodig? Kom dan naar de tentoonstelling en laat je inspireren!

Doe mee!
Wil je meedoen? Stuur dan je ontwerp uiterlijk 1 december 2017 naar communicatie@jenevermuseum.nl. Vergeet niet om je naam en telefoonnummer erbij te vermelden! De prijswinnaar krijgt automatisch bericht.

Over de tentoonstelling
Het Nationaal Jenevermuseum Schiedam heeft ruim 100.000 etiketten in haar collectie. Het grootste deel van de etiketten is prachtig vormgegeven en een lust voor het oog. Deze verborgen schat ligt al jaren in het depot en is tot op heden niet toegankelijk geweest voor het publiek. Daarom is het nu hoog tijd om een deel van deze bijzondere verzameling te laten zien! 

Onderwerpen
De verscheidenheid aan onderwerpen op jeneveretiketten is enorm. Je kunt het zo gek niet bedenken of het staat op een etiket! In de tentoonstelling 1001 Jeneveretiketten - de verbeelding van jenever tonen we (ongeveer) 1000 etiketten. Die hebben we gerangschikt per thema, bijvoorbeeld export, flora en fauna. Ook (publieke) figuren en symbolen komen aan bod. Daarnaast besteden we aandacht aan het drukproces van de etiketten. En niet te vergeten: onze ‘eigen’ Old Schiedam moutwijnjenever! 

Wanneer te zien
De tentoonstelling 1001 Jeneveretiketten - de verbeelding van jenever is te zien in het Jenevermuseum tot medio 2018.



Meer informatie
Ga naar www.jenevermuseum.nl voor de voorwaarden van deelname aan de wedstrijd. 
Heb je nog vragen? Neem dan contact op met Sanne Eggermont (projectmedewerker) via communicatie@jenevermuseum.nl.


NOOT VOOR DE REDACTIE, NIET VOOR PUBLICATIE:
Voor meer informatie en beeldmateriaal kunt u contact opnemen met het Nationaal Jenevermuseum Schiedam via communicatie@jenevermuseum.nl.
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