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PERSBERICHT
Nu te zien in het Nationaal Jenevermuseum Schiedam: 1001 Jeneveretiketten -  de verbeelding van jenever
Het Nationaal Jenevermuseum Schiedam heeft ruim 100.000 etiketten in haar collectie. Het grootste deel van de etiketten is prachtig vormgegeven en een lust voor het oog. Deze verborgen schat ligt al jaren in het depot en is tot op heden niet toegankelijk geweest voor het publiek. Daarom is het nu hoog tijd om een deel van deze bijzondere verzameling te laten zien! 
Door de jaren heen hebben ontwerpers zich laten inspireren door de meest uiteenlopende onderwerpen. Je kunt het zo gek niet bedenken of het staat op een etiket! De afbeeldingen op de etiketten werden echter niet zomaar gekozen. Ze moesten vertrouwen inboezemen en direct herkenbaar zijn. Een etiket dat voor de binnenlandse markt bestemd was, werd daarom nooit gebruikt voor de export. Bovendien had ieder exportgebied zijn eigen etiket. Op flessen jenever die bestemd waren voor de Afrikaanse markt prijkten bijvoorbeeld vaak exotische dieren. En een distillateur uit Delfshaven zette zeevaarder Piet Hein op het etiket; hij werd geboren in Delfshaven. Elk etiket was dus letterlijk de verbeelding van de jenever in de fles.
[bookmark: _GoBack]Inhoud tentoonstelling
In de tentoonstelling 1001 Jeneveretiketten - de verbeelding van jenever zetten we (ongeveer) 1000 etiketten in de schijnwerpers. Ze zijn gerangschikt per thema, bijvoorbeeld export, flora en fauna. Ook (publieke) figuren en symbolen komen aan bod. Daarnaast besteden we aandacht aan het drukproces van de etiketten. En niet te vergeten: de Old Schiedam moutwijnjenever uit onze eigen Branderij!
Ontwerpwedstrijd
We willen jong talent graag de kans bieden om een eigen(tijds) etiket te ontwerpen. Daarom schrijven we een landelijke ontwerpwedstijd uit voor studenten van grafisch lycea en kunstacademies (18+). Het winnende jeneveretiket wordt gebruikt op een kleine oplage Old Schiedam moutwijnjenever. En uiteraard krijgt het een mooie plek op de tentoonstelling!
Verzamelboekje
Voor verzamelaars van jeneveretiketten geven we een boekje uit, in een oplage van slechts 100 stuks. In het boekje staan 21 etiketten afgedrukt, met daarbij informatie over de distillateur. De originele etiketten zijn te verkrijgen via deelname aan speciale activiteiten rondom de tentoon-stelling. Het verzamelboekje is voor € 14,95 te koop in onze Museumwinkel.
Ruilbeurzen
Tijdens de tentoonstelling organiseren we een aantal ruilbeurzen voor verzamelaars van etiketten. Hierbij zullen diverse handelaren uit binnen- en buitenland aanwezig zijn. 
Wanneer te zien
De tentoonstelling 1001 Jeneveretiketten - de verbeelding van jenever is te zien in het Jenevermuseum van 7 april 2017 tot medio 2018.
Nationaal Jenevermuseum Schiedam
Het Nationaal Jenevermuseum Schiedam bestaat uit het Jenevermuseum, Branderij ‘De Gekroonde Brandersketel’ en de Museummolen. De drie locaties vertellen samen het verhaal van jenever toen én nu. In de werkende Branderij maken de stokers Old Schiedam moutwijnjenever naar recept uit 1700, volgens de ‘Oud-Hollandsche’ methode. 
Contactgegevens
Nationaal Jenevermuseum Schiedam
Lange Haven 74-76
3111 CH  Schiedam
010-2469676
info@jenevermuseum.nl
www.jenevermuseum.nl
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